

GWG Holdings to Present at 29th Annual ROTH Conference on March 14, 2017

March 10, 2017

MINNEAPOLIS, March 10, 2017 (GLOBE NEWSWIRE) -- GWG Holdings, Inc. (Nasdaq:GWGH), the parent company of GWG Life, a financial services company committed to transforming the life insurance industry through disruptive and innovative products and services, has been invited to present at the <u>29th Annual ROTH Conference</u>. The conference is being held March 12-15, 2017 at the Ritz Carlton in Dana Point, California.

GWG Holdings Chairman and CEO Jon Sabes and CFO Bill Acheson will present on Tuesday, March 14 at 5 p.m. (PDT), with one-on-one meetings held throughout the conference. The event is expected to host over 500 small and micro-cap growth companies and approximately 3,000 attendees.

For additional information or to schedule a one-on-one meeting with GWG Holdings management, contact your ROTH representative at (800) 933-6830 or via e-mail at <u>oneononerequests@roth.com</u>. The conference is by invitation only.

About GWG Holdings, Inc.

GWG Holdings, Inc. (Nasdaq:GWGH) the parent company of GWG Life, is a financial services company committed to transforming the life insurance industry through disruptive and innovative products and services. Already a recognized disruptor in the life insurance secondary market, GWG Life seeks to further transform the industry by continuing to create innovative products and services. As of December 31, 2016, GWG Life's growing portfolio consisted of over \$1.362 billion in face value of policy benefits. Since 2006, GWG Life has purchased over \$2.3 billion in life insurance policy benefits and paid seniors more than \$398 million for their life insurance.

For more information about GWG Holdings, email info@gwglife.com or visit www.gwgh.com.

Media contacts: Dan Callahan GWG Holdings, Inc. (612) 746-1935 dcallahan@gwglife.com

Matt Ehlers G&S Business Communications (919) 870-5718, x3221 mehlers@gscommunications.com



GWG Holdings, Inc.